[bookmark: _GoBack]Наименование услуги:
Предоставление информации об объектах учета, содержащихся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области. 
Получателями государственной услуги являются 
· физические и юридические лица.
Перечень документов:
заявление (Приложение 1).
В заявлении указываются следующие обязательные сведения: 
· характеристики объекта государственного имущества, позволяющие его однозначно определить (кадастровый (условный) номер, адрес, площадь (протяженность, объем) для объекта недвижимости; идентификационный (серийный) номер, государственный регистрационный знак, иные идентифицирующие характеристики объекта движимого имущества;
· при наличии сведений о балансодержателе указать полное наименование юридического лица с указанием организационно-правовой формы;
· конечный результат предоставления услуги (выписка или обобщённая информация об объекте учета);
· количество экземпляров выписок или документов, содержащих информацию из Реестра;
· способ получения результатов услуги (почтовое отправление, личное обращение, по факсу, на адрес электронной почты);
· способ направления информационного сообщения для получения результатов услуги лично (почтовый адрес, адрес электронной почты, номер факсимильной связи или телефон заявителя).
Срок предоставления государственной услуги не должен превышать 17 календарных дней.
Результатом предоставления государственной услуги является 
предоставление информации об объектах учёта, содержащихся в реестре имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области.
Государственная услуга предоставляется бесплатно.
Основания для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, для приостановления предоставления  государственной услуги и для отказа в предоставлении государственной услуги отсутствуют.





