[bookmark: _GoBack]Наименование государственной услуги:
Государственная услуга по приему документов, служащих основаниями для исчисления и уплаты (перечисления) страховых взносов, а также документов, подтверждающих правильность исчисления и своевременность уплаты (перечисления) страховых взносов.

Заявители:
- страхователи либо их законные или уполномоченные представители

Срок предоставления государственной услуги:
1 день

Документы, необходимые для предоставления государственной услуги, предоставляемые заявителем самостоятельно:
	1

	Документы, подтверждающие (поясняющие) правомерность и полноту исчисления и уплаты (перечисления) страховых взносов
	оригинал

	2
	Документы, подтверждающие полномочия в случае обращения представителя
	оригинал и копия, заверенная в установленном порядке



[bookmark: Par172]Основания для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги:  Не предусмотрено.

Основания для приостановления или отказа в предоставлении государственной услуги: 
Оснований для приостановления предоставления государственной услуги не предусмотрено.

[bookmark: Par189]Результат предоставления государственной услуги:
Прием поступивших документов (проставление отметки о принятии документов) или направление заявителю сообщения в электронной форме о получении документов в случае направления их в форме электронных документов по информационно-телекоммуникационным сетям общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением государственной услуги:
   - Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний";
   - Федеральный закон от 29 декабря 2006 г. № 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством";
   -  Федеральный закон от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования".

